

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Alcaracejos**

Núm. 8.099/2011 (Corrección de anuncio)

Por el presente, solicito rectificación del texto correspondiente al anuncio nº 8099/2011 publicado en el Boletín nº 183 de fecha 23/09/2011 publicado en el Boletín nº 183 de fecha 23/09/2011, donde dice "...vivienda vinculada a uso ganadero y cinegético, en

polígono 31, parcela 41, Paraje Frenesoso, del Catastro de Rústica de este término municipal, con referencia catastral 14003A023000150000PK...", debe decir "...construcción de nave para cría de palomos deportivos, en polígono 31, parcela 41, Paraje Barranco de La Calera, del Catastro de Rústica de este término municipal, con referencia catastral 14003A031000410000PH.

En Alcaracejos, a 3 de enero de 2012.- El Alcalde, Fdo. Luciano Cabrera Gil.